

运动之夏 活力满满



8月4日晚,泉州市和美乡村篮球大赛在石狮锦尚镇东店村开幕,家门口的“村BA”点燃夏日运动激情。(林劲峰 摄)



中心市区温陵路一击剑俱乐部内剑影翻飞,两个小朋友正在进行击剑训练。(肖培滨 摄)



洛江一街舞俱乐部的小学员们在世遗景点洛阳桥表演酷炫霹雳舞。(彭燕珍 摄)



滑板运动是许多青少年喜爱的运动方式,图为沉洲路一滑板俱乐部的小学员们在真武庙广场上“起舞”。(王弘茜 摄)



滨海公园新建的运动场地,为市民锻炼提供多种选择。(王柏峰 摄)

巴黎奥运会上,体育健儿逐梦世界赛场。在这个充满活力的奥运之夏,泉州的全民健身热潮也在不断升温。

泉州“村BA”,精彩“篮”不住;绿茵场上,少年“足”梦;击剑馆里,“剑”证成长;游泳赛道,奋“泳”争先;小岞海域,帆船点点;东西塔下,谁“羽”争锋;滨海公园,惬意奔跑……体育健身带来的乐趣无处不在。

滑板、攀岩、霹雳舞等新兴运动,陆续亮相奥运舞台。在泉州,同样可以看到这些炫酷的项目:洛阳桥上,小舞者聚首练大招;真武庙前,滑板少年放“飞”自我;攀岩馆里,“小将”解锁新高度。

开展全民健身,方便健全的健身场地是关键。近年来,泉州市持续增加公共体育设施,助推全民健身事业发展。暑假期间,泉州免费向社会开放中小学体育场馆,提高体育设施的利用率,解决了群众就近锻炼的难题,进一步提高市民的幸福感和获得感,彰显泉州“宜居”“开放”的气质。

这个夏天,是有奥运的夏天,更是全民健身的夏天,让我们透过镜头,一起感受运动的精彩吧!(宗和)



市民享受网球运动带来的乐趣(王柏峰 摄)



夜幕将至,市民在市区滨海公园一边跑步锻炼,一边感受海风轻拂的惬意。(陈起拓 摄)



位于惠安小岞的帆船帆板运动中心赛训基地,风车相伴,多艘帆船随风逐浪,自由驰骋。(林劲峰 摄)